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Bijlagen
1. Brief beantwoording

Versie met wijzigingen

Schriftelijke vragen

Vorige nota

Vorige versie brief

Aanleiding
Lid Van Eijk (VVD) heeft Kamervragen gesteld over het artikel in de Telegraaf

geschreven naar aanleiding van de TK brief van 18 mei over “Aanvragen

inkomensheffing met onregelmatigheden.” Naar aanleiding van de beantwoording
heeft u een aantal suggesties gedaan die zijn verwerkt in bijgaande versie.

dt

Beslispunten
« Bent u akkoord met bijgaande TK brief? In dat geval deze graag

ondertekenen.

« Bent u akkoord met openbaarmaking van deze beslisnota conform de

beleidslijn actieve openbaarmaking?

Kernpunten
« In de beantwoording volgt u de op 18 mei jl. verstuurde TK brief.

+ Daarnaast doet u de toezegging om de TK met de volgende brief over dit

onderwerp te informeren of u meerwaarde ziet in een overleg met Bulgarije.
« U meldt dat u geen aangifte doet, maar dat de aanpak verloopt via het

onderzoek door de Belastingdienst en vervolgens eventueel een strafrechtelijk
onderzoek door FIOD en OM.

« In de bijlage vindt u een versie waarin de wijzigingen zichtbaar zijn naar

aanleiding van uw opmerkingen.

Toelichting

Communicatie

Uw woordvoerder is betrokken.

Politiek/bestuurlijke context

Tweede Kamerlid Tony van Dijck (PVV) heeft op 3 juni bij het

verantwoordingsdebat naar aanleiding van hetzelfde bericht vragen gesteld aan

minister Heinen. De minister heeft de aanpak van de Belastingdienst kort

toegelicht en gezegd dat u de Kamer hierover zal informeren. Van Dijck heeft een

motie ingediend, waarin de regering wordt verzocht met prioriteit elke vorm van

misbruik en fraude met belastingen en/of toeslagen op te sporen en te vervolgen.
De motie heeft oordeel Kamer gekregen. Dinsdag 9 juni wordt over de motie

gestemd.
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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